



Secția: Managementul inovării  
Număr: AD 16389  
Data: 12.09.2023  
NR.CJH.135589/13.09.2023

Către,  
CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

În atenția: Dl. Bíró Barna Botond – Vicepreședinte,

D-na. Zonda Erika - Director general

Referitor la: Consultarea proiectului Ordonanței Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul Sănătății

Referitor la adresa Dumneavoastră nr. 135133/07.09.2023, prin care ați înaintat spre consultare proiectul Ordonanței Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul Sănătății, Va înaintăm observațiile noastre:

<p>Nr. crt. Ordonanța Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul Sănătății- Text proiect de hotărâre</p>	<p>Ordonanța Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul Sănătății- Text propus</p>	<p>Articolul 176, alineatul (2), lit. c): „să fie absolutent al unor cursuri de perfecționare de lungă durată în management sanitar sau management al serviciilor de sănătate, sănătate, avizate de Ministerul Sănătății în baza criteriilor de calitate stabilite prin ordin al ministrului Sănătății;”</p>	<p>1. Datorită faptului că un număr mare de candidați pentru funcția de manager de spital nu urmează cursuri de perfecționare de lungă durată în management sanitar sau management al serviciilor de sănătate, ci de scurtă durată, această cerință a cursurilor de perfecționare de lungă durată va conduce la blocaj în cazul spitalelor din zonele defavorizate și în cazul unităților spitalicești mici, de sub 400 de paturi. În</p>
--	--	--	---



<p>ordin al ministrului sănătății;</p>	<p>La articolul 170 alineatul (1), litera h) se modifică și va avea următorul cuprins: „h) spitalul clinic - spitalul care are în componență secții/compartimente clinice care asigură asistență medicală, desfășoară activitate de învățământ, cercetare științifică medicală și de educație medicală continuă (EMC), având relații contractuale sau fiind înființat de o instituție de învățământ medical superior acreditată. Instituțiile, centrele medicale și spitalele de specialitate care au în componență o/un secție/compartiment clinic(ă) sunt spitale clinice, clinice, baza clinică de învățământ medical se pune gratuit la dispoziția instituțiilor publice de învățământ medical superior acreditate. Pentru activitatea medicală, diagnostică și terapeutică, personalul didactic este în subordinea administrației spitalului, în conformitate</p>	<p>centrele universitare această măsură nu va genera probleme, dar în alte zone problemele vor fi vizibile în scurt timp de la adoptarea modificărilor.</p> <p>Sintagma " având relații contractuale sau fiind înființat de o instituție de învățământ medical superior acreditată" stă în calea progresului, deoarece spitalele care asigură asistență medicală, și desfășoară activitate de învățământ, cercetare științifică medicală și de educație medicală continuă (EMC) nu pot deveni spitale clinice dacă au relații contractuale doar cu o facultate de învățământ medical aparținând unei universități care are facultăți cu diverse specializări.</p> <p>La articolul 170 alineatul (1), litera h) se modifică și va avea următorul cuprins: „h) spitalul clinic - spitalul care are în componență spitalele care asigură asistență medicală, și desfășoară activitate de învățământ, cercetare științifică medicală și de educație medicală continuă (EMC) în care funcționează facultate de învățământ medical. Instituțiile, centrele medicale o/un și spitalele de specialitate care au în componență o/un secție/compartiment clinic(ă) sunt spitale clinice, în spitale clinice publice cu secții/compartimente clinice, baza clinică de învățământ medical se pune gratuit la dispoziția instituțiilor publice de învățământ medical superior acreditate. Pentru activitatea medicală, diagnostică și terapeutică, personalul didactic este în subordinea administrației spitalului, în conformitate cu</p>
--	--	--



